Eclaté technique RAPIDBIKE 2P (2013) MAJ: 18/10/2018

651993

G A
W 15

Piéces de sécurité
non livrables

s 10\0 X /

17 }

'

N g



MAJ: 18/10/2018

Eclaté technique RAPIDBIKE 2P (2013)

REcHANGE

SPARE

PiECES ET ACCESSOIRES DE

Page 2 sur 5



Eclaté technique RAPIDBIKE 2P (2013)

MAJ: 18/10/2018

INDEX CODE 6 DESIGNATION
1 706922 MOLETTE POIGNEE RAPIDBIKE
3 706867 VISENT
5 706874 ECROU M12
7 706858 VIS TETE RONDE M6X45
9 706870 ECROU M6
11 706832 HOUSSE POUR CLES RAPIDBIKE
13 706914 SANGLE PORTE VELO

PHOTO INDEX CODE 6 DESIGNATION | PHOTO
2 706821 RONDELLE CAO UTCHOUC RAPIDBIKE .
4 706846 BOULON M12X70 . ?
‘ 6 706886 RONDELLE 13,5
8 706842 VIS TETE RONDE M6X62
10 706880 RONDELLE 6,5X13
12 706910 CLE MONTA GE RAPIDBIKE
14 Demande de reprod_uction de clés sur le
portail NEXT
Page 3 sur 5 LDODARE



Eclaté technique RAPIDBIKE 2P (2013)

MAJ: 18/10/2018

INDEX CODE 6 DESIGNATION
15 706888 CLE ALLEN
17 706913 SANGLE POUR ROUE RAPIDBIKE
19 706869 ECROU M5
21 706906 TIGE DE REGLAGE RAPIDBIKE
23 706865 VIS AUTO TARAUDEUSE 4,75X12
25 706880 RONDELLE 6,5X13
27 706870 ECROU M6

PHOTO INDEX CODE 6 DESIGNATION
16 706824 PATIN CAOUT. BLEU RAPIDBIKE
18 706827 PATIN TUB E U RAPIDBIKE
. . 20 706878 RONDELLE D5
29 706829 SUPPORT PE ROUE RAPIDBIKE
(livrés par lot de 2 )
“ 24 706820 EMBOUT T UBE U RAPIDBIKE
(=] o e )
o 00 26 706849 BOULON HEX M6X95
L)
o g 28 706936 PLAQUE PORTE FEUX RAPIDBIKE

Page 4 sur 5

P SPAAHE RE




Eclaté technique RAPIDBIKE 2P (2013)

MAJ: 18/10/2018

INDEX CODE 6 DESIGNATION PHOTO INDEX CODE 6 DESIGNATION PHOTO
29 EPUISE 30 706838 CAPOT FEU BLANC RAPIDBIKE
31 706809 SUPPORT PLAQ. IMMAT. RAPIDBIKE 32 706855 VIS T ETE RONDE M6X16
33 706810 SUPPORT PLAQUE FEUX RAPIDBIKE 34 706865 VIS AU TO TARAUDEUSE 4,75X12 0
35 659891 BLOC FEU 4 FONCTIONS
%@[yj Page 5 sur5 B SPAAHEHE




